

Szentesi Múzeum
Budapest

HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 17. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1937. április 26.

Követendő példa! Borbély Károly önként nyugalomba vonul

A vármegyei árvaszék elnöke szolgálati idejének leteltével maga kéri a nyugdíjazását.
Mintaképe volt a szorgalmas, pontos, lelkiismeretes, nagy tudású és munkabírásu, szerény megjelenésű, mindenkiel kedves modoru tisztviselőnek. A véde mére szoruló árva ügyét hivatalos kötelességén sokkal felül valóban atyai gondossággal is ápolta egy emberöltőn keresztül. Nemcsak kitűnő tisztviselő, de elsőrendű hivatalfőnök, igazi jóbarát és megértő kartárs volt

tisztviselő társainak. Nagy veszteség a vármegyére az ő távozása.
Nemes gondolkozását bizonyítja a nyugdíjazás kérésének indokolása is, melyben reámutat arra, hogy bár munkaképessége miatt, így buzgalma teljességében tovább is elláthatná hivatalát, de távozásával he yet akar adai az elhelyezésére váró magyar ifjuságnak. Ez az igazi fotográfia Borbély Károlynak, aki egész életében sohasem szavalt, de mindig helyesen cselekedett.

Szociális problémák orvosi szemszögből

címmel tartott előadást Dr. Farkas Endre orvos a Horváth Mihály bajtársi egyesület dominussa a legutóbbi táborozáson.
Az előadó első debujén kitűnő előadóként mutatkozott be s végig lelkiismeretesen érdekes előadásában megrázó képekben mutatta be a jobbsorsra érdemes magyarság szegény sorsu lakosságának elszomorító egészségügyi viszonyait. Megállapította, hogy a népegészség ügy javulását a munkás tömegek kereseti viszonyainak az emelkedése biztosíthatja tartósan, mert a gyógyszeres kezelés csak megfelelő táp-

lálkozás mellett lehet eredményes. Nagy családban, ha egy is megbetegszik fertőző betegségben, az elkülönítés lehetetlensége miatt veszélybe jut az egész, összezsúfoltan élő család. Nemcsak kormány intézkedésekre, de a hazafiasan érző, tehetősebb polgárok jószívének a megnyilatkozására is szükség van magyar testvéreink egészségének a védelmében.
A tábor hosszasan ünnepelte a szép előadást, amelyhez többen szóltak hozzá a dominusok és bajtársak közül.

ÖSZRE MEGNYILIK SZENTESEN A FÖLDMIVES ISKOLA

Több évtizedes kopogtatás, kérés, állandó kívánság és sok ígéret elmaradása után végre Szentés is megkapja a régen óhajtott, nagyon nélkülözött gazdasági oktatás iskoláját.

Egy nemes szívü gazdaházaspár évtizedekkel ezelőtt jelentékeny adományt juttatott a gazdasági iskola felállítására. Az alapítvány jövedelme már régen biztosította volna a szükséges építkezéseket, ezeket azon-

ban a város felhasználta kölcsön formájában háztartási célokra. Más városok, ahol semmi ilyen felhasználható alapítvány nem volt, régén megkapták állami támogatással a mezőgazdasági oktatás lehetőségét, egyedül Szentés, egyik legnagyobb mezőgazdasági városa az országnak nem jutott hozzá eddig.
Városunk pogármesterének az érdeme, hogy az iskola a megvalósuláshoz közeledik. Legújabb tapasztalatok alapján a legmegfelelőbb iskola típus a téli gazdasági iskola, ahol ősztől tavaszig van tantermi oktatás, míg a nagyobb dolgozóidőben a tanulók gazdaságaikban

maguknak dolgozhatnak, de a tanárok állandó ellenőrzése és irányítása mellett. Ezt az iskola típust valószínűleg meg nálunk is.
A szükséges városi hozzájárulást a közgyűlés bizonyosan egyhangúlag megszavazza. Az iskola elhelyezésére nem alkalmas az Apponyi-tér mint azt egyesek ajánljak, mert az egész piac kihelyezésével arra a helyre szükség van, de meg az is kívánatos, hogy a gyakorlótér közelében legyen az iskolának. Legmegfelelőbb a mentelep mellett, a műut mentén felállítani az iskolát, ahol a szükséges gyakorlótér is közvetlen mellette rendelkezésre áll.

Bornemissza kereskedelmi minisztert gyalog látták szombaton este Szentésen

Szombaton az esti órákban egy előkelő külsejü idegen ur sietve kereste az autóstandot. Az idegen ur autót fogadott, mert utközben, közel a városhoz, eltörött autójának a

tengelye. A járőrök és a főtéren szolgálatot teljesítő rendőr Bornemissza kereskedelmi minisztert vélték felismerni a gyalogszerrel autót kereső urban.

Szentési frontharcos szövetség vezetőség nélkül

Szentési frontharcosok tisztújító közgyűlésének a határozatait megfellebezték. Az ellenőrzésre jogosult felettes hatóság a választásokat bizonyos alaki hibák miatt megsemmisítette. Így a szövetség ezidő szerint vezetőség nélkül van. A régi elnökség rövid időn belül össze-

hívja a tisztújító közgyűlést.
A jelölő bizottság egyhangú határozattal megállapodott a megválasztandó tisztikarra nézve, így a választás a szövetségben közmegnyugvásra szintén egyhangú határozattal fog, valószínűleg, megtörténni.

Tizenöt napi elzárásra ítélte a szegedi törvényszék a rendőrség rágalmazóját

Ifj. Kökény Flóriántól a kiskirálysági csendőrök elvitték a vadászfegyverét vadászati kihágás miatt. A csendőrök előtt ezt mondotta: tudom én honnan fúj a szél, a szentési rendőrség pályázik a jó puskámra.

A tárgyaláson szánta-bánta Kökénya meggondolatlan, alaptalan kifakadását. Elmendoita, hogy mennyire szereti és tiszteli ő a rendőrséget, de hogy akarta ő azok közül bárkit is megbántani. Töredelmes beismerése után 15 napi elzárásra ítélte a törvényszék, vádlott meg nyugodott az ítéletben, valamint az ügyész is, így az jögerős.

Felhatalmazásra indítandó rágalmazás ügyet szombaton tárgyalta a szegedi törvényszék.

Kaszinó közgyűlését

vasárnap délután hívta össze Dr. Csörgő Károly elnök. A záróműködés és költségvetés tárgyalása után egyhangú lelkesedéssel a régi vezetőséget választotta meg a közgyűlés három évre. Változás az alelnöki

állásnál történt, amelyre Dr. Kanász Sándort választották meg egyhangúan. A régi választmányi tagokon kívül beválasztották a választmányba Tarnóy Ferenc, Csuz Béla és Dr. Vecseri István tagokat.

Csongrádvármegyei szarvasmarha- tenyésztő Egyesület

megalakulását őszinte örömmel üdvözi a gazdátársadalom. Nagy hiányt pótol. A vármegyei gazdasági egyesület régen megalakította ugyan a szarvasmarha tenyésztő szakosztályát, azonban a tagok elfoglaltsága miatt nem foglalkozhattak behatóan a kérdéssel, de anyagiak hiánya is akadályozta a tevékenység kifejtését, illetőleg a szükséges felvilágosítás széleskörű propagálását.

Igen, a közönynek a megtörése, a haladás szükségességének a kifejlesztése szükséges ahhoz, hogy az egyesület itt eredményeket érhesse el. Az eddig rendezett törzskönyvelési kísérletek a gazdászok közötti közönyön tört meg.

A törzskönyvelésre alig néhány gazda hozta el állatát, a tejelés ellenőrzés alá vételét pedig érdeklődők hiányában be sem lehetett vezetni.

Az igényesebb, tejrre, husra, munkára alkalmasnak kitenyésztett nyugati szarvasmarha tartását a silány szikes legelők nyári kiégése, a tej értékesítésének szervezatlensége okozza, valamint az, hogy a szántóföldi szalastakarmány termelés szárazságos klímánk alatt nem kielégítő, s csupán ott lehet intenzívebb takarmány termelésről szó, ahol az Alföld legnagyobb áldása, a lucerna jól diszlik. Vagyis a mélyebb fekvésű, szikmentes részeken.

Az új egyesület működését a legelőgazdálkodás megismeretetésével tanyai gyűléshelyekkel felszerelt

jobb tej értékesítés biztosításával kell kiegészíteni, hogy a kívánt eredmény elérhető legyen.

Fődolog még a városi tehéntartók által levágásra eladni szándékolt jó származású borjaknak felnevelését megfelelő intézkedéssel, támogatásával lehetővé tenni. Nevetséges, de úgy van, hogy a város drága, jó bikákat szerez be a közlegelőre hajtott tehenekre, s ugyanakkor a tej eladhatása véget a tehéntartók valóban (nem is tenyésztők) a legszebb, legsúlyosabb, jó származású borjakat hathetes korban vágóhidra adják. Dacára annak, hogy a drága és jó apaállatokat tartó szarvasmarha állomány nem javul abban az arányban, mint az kívánatos volna.

Sokkal nagyobb eredményt érne el az állomány feljavítása terén a város, ha a nagy tenyésztőkű apaállatokat a külterületen helyezné el, ahol a gazdák könnyebben vehetnék azt igénybe. Tanyán kevesebb eladási lehetősége van a tejnek, a jó borjában jobban volna hasznosítható, de még a gazda kint fel is tudná nevelni az értékes szaporulatot, míg a városi kis tehéntartó még áldozat árán sem tudhat zárt udvarban, legelő nélkül edzett állatot nevelni.

Az új egyesület minél több apaállatot vigyen ki a tanyák közé és valamilyen vállalkozás útján neveltesse fel a városi tehéntartók kitudó minőségű borjait. Fentiekkel rohamos haladás érhető el.

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő berainak mérését megkezdte.

Rothermore ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árenda. Szives látogatást kér:

Németh László.

Hóman Bálint tervét

nagy haladásnak veszi a MEFHOSZ tábora, mert intézményesen akarja a kérdést megoldani, de erősen kifogásolják annak öt évre tervezett keresztülvitelét, mert az öt év alatt újabb állástalanok tömege fog elhelyezés nélkül maradni. A számbeli megállapítást is tévesnek mondták, mert sokkal több 15000 nél

az állástalan ifjuság száma, megközelíti a 24000 et. Pontos statisztika összeállítását sürgetik.

Órák, ékszer, china- cziát dísz tárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban **Ruzs Molnár**
ékszerésztől vehet.
Kossuth ucca 8 szám.

Hirdessen lapunkban

Eckhardt Tibor a „Numerus Clausus” szigorú végrehajtásáról

beszél a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége évadnyitó díszülésén. A magyar törvényhozás a fajvédelem egyik hathatós előrevitelét alkotta meg akkor, mikor törvényes intézkedéseket hozott az egyetemekre és főiskolákra felvehető tanulók kiválasztásáról. Első időben komolyan végre is hajtották ezeket az intézkedéseket, később azonban majdnem egészen mellőzték, vagy sok kivételt engedtek meg ezzel szemben.

Eckhardt Tibor nagyon értékes beszédének ezen részét is nagy tet-

széssel fogadta az ifjuság legnagyobb szövetsége, mert az állástalan ifjuság égető kérdésének megoldásánál segítséget jelent. Kifejtette Eckhardt, miszerint a nagyotkéssek, Gyosz, sít, valamint az állam által szinte kegyelemből jutató, alamizsna számba menő ideiglenes elhelyezése a végzettsége után biztos és megbecsült állásra joggal igényt tartó ifjuság érdekeit nem elégíti ki, a kérdést meg nem oldja. Gazdaságpolitikai reformokat sürgetett, amely egyedül képes az ifjuság és a nagy magyar tömegek érdekeit megvédelmezni.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyűmölcsöztet.
Kölcsönöket folyósít, a Mezőgazdasági Központok
árújegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen
lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keressé fel

a város legrégebbi pénztárát az

ÖREGTAKARÉKOT.

Vármegyei közgyűlés

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága április 29-én tartja tavaszi rendes ülését.

Tekintettel arra, hogy a tárgyszorozaton több fontos, közérdekű tárgy szerepel, az mozgalmassnak ígérkezik.

Fontosabb tárgyak: Bács Bodrog vármegye körirata a tankönyv drágaság ellen. Fejérvármegye körirata a zöldkereszt szolgálat elősegítése céljából. Komárom és Esztergom vármegyék körirata az OTI és MABI betétjeinek vidéki elhelyezése tárgyában. Bács Bodrog vármegye javaslata a lisztforgalmi adó eltörlésére. Szeged körirata a Szegedi Antifolsevista Comité támogatása érdekében. Kecskemét körirata munkás szállók létesítése tárgyában. A vármegyei kórházban a vizsgálatokért és különleges gyógyszerért szedhető díjak szabályozása. Vármegyei Gazdasági Egyesület indítványa a Tiszavidék részére külön Mezőgazdasági Kamara felállítására. Borbély Károly nyugdíjazás iránti kérvénye s ezzel kapcsolatban a szolgálati idejüket már kitöltött tisztviselők hivatalból történő nyugdíjazásának a kérdése, hogy az ifjuság elhelyezkedése előmozdítassék. Végül a vármegyei alapok zárszámadásának megvizsgálása.

A Körös tiszai marosi ármentesítő és belvízszabályozó társulat Bábocskamindszenti szakaszigazgatósága. 536-1937. sz. ám.

Hirdetmény

A Körös tiszai marosi ármentesítő és belvízszabályozó társulat Bábocskamindszenti szakaszigazgatósága a helyszínen tartandó nyilvános szobeli árverésen azonnali készpénzfizetés mellett eladja a folyó évi haszálásra a gáton termelt fűkaszállót és pedig:

Május 3-án (hétfőn) reggel 8 órakor a Szegecsárdától a kurozatoroki órházig és délután folytatva a Szent szegvári határig.

Május hó 4 (kedden) reggel 8 órakor Szent-szegvári határtól a kurozatoroki órházig és délután folytatva a tési magas-partig.

Május hó 5-én (szerdán) reggel 8 órakor a tési magas-parttól a jászori órházig és délután folytatva a bábocskai határig.

Bővebb felvilágosítást a szakaszigazgatóság és a gátorok adnak.

Szentes, 1937. évi április hó 22-én.

Szakaszigazgatóság.

Egy ügyes,

megbízható **kerékpárral** rendelkező hű a **Göbölös** szikvízgyárban azonnali felvétetik. ©

Gróf

április 29-én
dik huszaro
ge fényes ü
fényes mult
kel ékes ez
lélekkel gy
megegyezel
sége mult
len megpró
re és a job
folytatandó
kemény har

Párisi magy

már majdn
Tormai álla
alkalmával
pavillont, g
legszebb r
s már is a
államtitkár
lapította me
keret.

Késik bevált rendel

A csapadé
jelentős ter
Sok szó ese
kárára alak
székfű érték
tertauács fo
rendeletben
ges rendezé
nem jelent
dák, mint a
ják tudni, m
amit eddig
tyélbiük, ab
egyoldaluan
egyszer meg
ért sem volt

RO Hadirokka Boeska

Sofför Lo

A angol so
zete kimond
az összes ta
kát. Vidéke
mozgalma, e
lakoztak a le
tetéshez. Épp
óriási forgalm
számíthatatlan
taxik leállás
egyezés nem

Törött a ezüstpén Kolod

Gróf Hadik lovasszobrát

Április 29-én leplezi le a volt Hadik huszárok tisztikara és legénysége fényes ünnepség keretében. A fényes multtal, kitűnő haditényekkel ékes ezredzászló alatt ünnepi lélekkel gyűlnek össze a harcban megegyezett bajtársak, hogy a dicsőséges multból erőt merítsenek a jelen megpróbáltatásainak elviselésére és a jobb magyar jövőöért folytatandó megalkuvást nem tűrő kemény harcra.

Párisi kiállítás magyar csoportja

Már majdnem teljesen készen van. Tormai államtitkár párisi látogatása alkalmával megtekintette a magyar pavillont, amely egyik legizálóbb, legszebb része lesz a kiállításnak, s már is a befejezés előtt áll. Az államtitkár teljes meglepetéssel állapította meg a magyar csoport sikerét.

Késik a székfű bevéltásról szóló rendelkezés

A csapadékos tavasz valószínűleg jelentős termést hoz a székfűből. Sok szó esett a gazdák és szedők kárára alakult kartel kártételéről a székfű értékesítés terén. A minisztertanács foglalkozva a kérdéssel, rendeletben ígerte a kérdés végleges rendezését. Ez a rendelet még nem jelent meg, holott úgy a gazdák, mint a szedők jogosan kívánják tudni, mi történik a természettel, amit eddig úgy kellett elkötyve-tyélniük, ahogy a kartelizált cégek egyoldalúan megszabták. Sőt nem egyszer megesett, hogy semmi pénzt sem volt reá vevő.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai-ucca 22. szám.

Soffőrök sztrájkja Londonban

A angol soffőrök londoni szervezete kimondotta, hogy április 30-án az összes tagok beszüntetik a munkát. Vidéken is terjed a soffőrök mozgalma, eddig tíz megyében csatlakoztak a londoni munka beszüntetéshez. Éppen a koronázás előtti óriási forgalmat jelentő időben kiszámíthatatlan hatása lenne az autótaxik leállításának, ha idejében megegyezés nem jön létre a kérdésben.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Schuchnigg a Habsburg restaurációról

Az egész világ nagy érdeklődéssel kísérte Mussolini és az osztrák kancellár legutóbbi tanácskozásait. Ez a találkozás legjobb bizonyítéka annak, hogy az olaszok és osztrákok között állítólag felmerült differenciák alaptalan kitalálások. Fontos eredménye a tanácskozásnak az, hogy a két kormány még az eddiginél is erősebb elhatározással lát hozzá a Dunamedence általános rendszerbefoglalásához, mint az olasz-magyar-osztrák egyezmény legfontosabb feladatához, amely

csak Németország tevékeny közreműködésével oldható meg. Ausztria nem elválasztó, ellenkezőleg összekötő kapocs Berlin és Róma között.

Velencében Schuchnigg kijelentette egyik angol lap szerkesztője előtt, hogy Ausztria most nem akarja hazahívni a Habsburgokat, mert nem akarnak politikai kalandot. Csak megfelelően elkészített bel és külpolitikai kedvező helyzet esetén jöhetne elő még tanácskozás formájában is a kérdés.

RÉSZEG FUVAROS HANDABANDÁZÁSA

Szombaton éjjel után beállított alaposan beállítva Pásztor István fuvaros a Zöldfa vendéglőbe. Vacsorát kért, de mert nem kapott, dühében összetört három poharat, a pohár darabok homlokán megsebesítették Kajtár Erzsébet kiszolgálónőt. Csernus L. Lajos füzetpincér a vele közös háztartásban élő Kajtár Erzsébet segítségére sietett de

az is pórul járt, mert a dühöngő ember a pohár darabokkal arcába vágott és azon hét centi hosszú, esontig menő vágást ejtett.

A sérülteket orvoshoz vitték, aki a nőnél 8 napon belül, a férfin pedig 20 napon túl gyógyuló sérülést állapított meg. A kedves vendéget a rendőrség őrizetbe vette.

NAGYSZABÁSÚ TERVEK BUDAPEST FÜTÉSÉRE

A nagyvárosok átka a magas házak közötti kevés levegőmozgáson kívül az állandó korom és füst, ami télen még fokozódik a temérdek lakás fűtése miatt. Minden kémény korom és füst-emésztő készülékkel el nem látható, így a lecsapódó füst, állandóan hulló korom az autók, autóbuszok által terjesztett nagymennyiségű égéstermékkel, fűtésre, főzésre használt széngáz elillanó részével együtt valósággal megmérgezik a nagyváros levegőjét.

Korszakalkotó terv merült fel a lakások távfűtésének a bevezetésével, miszerint földalatti csövekben vezetnék a felmelegített, tisztított levegőt, esetleg gőzt a nagy épületekbe. Centralékat építenének, ahol a hazai szénnek teljes és füstnélküli elégetésével termelnék a szükséges hőmennyiséget. Nagy lépéssel vinnék előre a nagyváros egészségesebbé tételét. A Révész uccai telepet a közeljövőben be rendezik távfűtés szolgáltatásra.

Asszonyom !!

Ne mulassza el, hogy férjének a »Tokaji borkostolóból« vigyenetsőrendű tiszta zamatot bort, mert így biztosan nem kívánczik sehova elmenni, családi körében otthon marad. És ha barátai jönnek finom borral kínálhatja őket.

Tokaji Borszalon, Törs Kálmán u. 1.

Az EMBERI "PSYCHE"

Nagy mestere tudományos felkészültsége által "A PÁRISI GRAFOLÓGUSNŐ" fogad április végéig Sáfrány M u. 32.

Nagyszerű kultüreseménye városunknak

V. Bánky Róbert Kamara színházának előadás sorozata

Egy hete folytak a jobbnál jobb előadásai Bánky társulatának, s ezen idő alatt a műértő közönség igaz megbecsülését és szeretetét érdemelte ki úgy az igazgató, mint a társulat minden egyes tagja.

Kiforrott tehetségek művészi összjátéka teszi valóban értékesé, élvezetessé a társulat minden előadását. A szépért lelkesedő és az igaz művészetet értékelni tudó közönség lelkes tapsokkal honorálja a kitűnő előadásokat.

Sajnos, a közönség nem pártolja abban a mértékben Bánky társulatának művészi munkáját, mint azt méltán megérdemelnék. Szomorú jelenség, hogy az idegenből behozott, idegen nyelven recsegő filmeket jobban pártolják, mint a hazai művészek kulturmissziót teljesítő mesteri előadásait.

Sport hírek

SÉTE—KKTE 9 : 2 (4 : 0)

Az SÉTE II. osztályu bajnoki mérkőzésen Ceglédi (5) Kovács (2), Csányi és Mácsai gólljaival, fölnyes játékkal nyerte meg a bajnoki pontokat.

Itélet a pesti receptcsalási ügyben

Körmönfont család az OTI és MABI kárára hamis recepteket szerettek, s a hamis rendelvényekkel rengeteg gyógyszerrel vettek ki a két intézetnél.

A törvényszék büntetésnek mondta ki Neumann Lászlót, Eibenschütz Imrét, Diamant Tivadart, Löwy Vilmost és Berta Henrik Istvánt, s ezeket 2—5 hónapi fogságra, Tóth Margitot 40 pengő pénzbüntetésre ítélte.

SZÍNHÁZ

A Magyar komédia jövőheti műsora :

— **Hétfőn** : Sommerset Mauban kitűnő szatiraja a „KENYÉRKERESŐ” kerül színre.

— **Keddén** : Fodor László világsikerű vígjátéka az ÉRETTSEGI van műsoron kitűnő szerposztásban, Mágori Máriával a főszerepben.

— **Szerdán** : Szentes Béla legjobbjátéka, a GAZDAG LÁNY kerül színre.

— **Csütörtökön** : Zilahy Lajos ragyogó színművét az UTOLSO SZEREPET ismétli meg a társulat.

— **Pénteken** : Strindberg örökbecsű drámája a HALÁLTÁNC van műsoron.

— **Szombaton** : Heltay Jenőnek most felújított vígjátéka a TÜNDELRAKI LÁNYOK pompás előadásban.

— **Vasárnap délután** olesó helyárrakkal Bónyi Adorján ÉDES ELLENSÉG c. vígjátéka, míg este Zilahy Lajos legújabb vígjátékát az URILÁNYT adja elő a Kamara társulat.

A színházi pénztár mindennap délelőtt és délután nyitva. Pénztári órák : Délelőtt 10—1-ig, délután, 5—9-ig.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor,
mérsékelt helyárrakkal.

A gyermek bilincsei a fellángolt szerelmes szíven. Joga van-e az özvegynek és az anyának új szerelem után futni, erre a problémára ad feleletet

Lil Dugover

A negyvenéves asszony

Egy veszedelmes életkorú asszony harca az utolsó szerelmét.

Paramount Híradó

Magyar világhíradó.

Április 28-án szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor:
A zenés filmek királya

ROBERTA

Főszerepben: Irene Dunne, Várkonyi Mihály, Fred Astaire és Ginger Rogers.

FOX HIRADÓ

A folytonosan

emelkedő árak miatt csak kevés ideig leszek abban a helyzetben, hogy kedves vevőimet az eddigi olcsó áron kiszolgáljam. Könyv, papír, író- és rajzszert szükségletét szerezze be, míg a raktáron levő kevés áruim ki nem fogy.

Nagybecsű pártfogását kérem

Molnár Ferenc könyv, papír, író- és rajzszert kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

A n. é. k. szíves tudomására hozom, hogy **harisnya-kötődémet** Szűrszabó-ucca 3. szám alól ápr. 1-vel, Nagyörvény-ucca 85 sz. alá helyeztem át. Továbbra is kérem a n. é. k. pártfogását. Tisztelettel:

Perkó Györgyné
Virág Mária. L. h. h. megyék.

**Jól szokta
fehéreneműjét
varratni?**

K. Juhász Bözsike
fehérenemű varrodájában,
**Villogó-u. 2/a sz.
alatti.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolesóbban kaphatók.

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a M. Ált. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolesóbb bevásárlási forrása a **felsőpárton:**



BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletra is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI** kalapos Kossuth-u. Várady patika mellett.

Hálózati rádiók

30 pengőtől

WEINBERGER műszerésznél. Javító műhely. Telefon: 136.

Ó R A

ékszer

valódi ezüst és dísz tárgyak legolesóbbak

Kadlecnel

Ékszer és óra javítás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

**Kossuth ucca
3 szám.**

üzletem kirakatát tekintse meg.

Mérlegek, mázsák és sulyok.
Ugyszintén a gyorsmérlegek és billenő szerkezettel ellátott mérlegek jaitását jutányos áron vállalom. **FÜSTI,** a Kispiac mellett.

Hirdessen lapunkban

**Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.**
Molnár Aruház

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Egy magányos ur részére szoba

van kiadó. Értekezni lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készítteti el. **VILLOGÓ-U. 2 a szám.**

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláttatni.

Balogh János-ucca 41. sz.

h á z

és egy jókarban levő férfi kerékpár is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nagy, tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

Legyen előfizetője a **Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 órakor házhoz kapja.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert illi készülnek a legizlésesebb olcsó nyomatványok. Tegyen egy próba rendelést Tisztelettel:

Kiss József

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám alatt.**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. é

Váro

10

Diszközg pelte város te dicsőem nagy áldozatlan szabadságvégrehajtott káját, mely megelőzve összes magváltotta mádozatok récséből,

Minden

den hivallugyszólván dezte megdor polgáünnepe. Vzik az más tesiekre. A és előkelő ünnepi ha polgármest tanulmány nyitóját.

imádott m kül megs meghaladó elődeink le lő polgárm érzett a p mény elist iránti mély tiszteletnek a han dottság ér ságban is.

Értekes ki az ör Ccatricis adása. A elénk rajz

Borbély széki elnö kérese akk ják — elő szolgálati Követen mert hivalt